
ПРЕДПИСАНИЕ № 23-р/2024

Резолютивная часть объявлена: 20.03.2024                                                                г. Калининград
Изготовлено в полном объеме: 03.04.2024

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Калининградской
области по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской Федерации о
рекламе
(далее - Комиссия) в составе:
председатель Комиссии:
<...>– заместитель руководителя - начальник отдела контроля органов власти,
закупок и рекламы Калининградского УФАС России;
члены Комиссии:

 <..>– ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти, закупок и рекламы
Калининградского УФАС России;
<...> – заместитель начальника отдела контроля органов власти, закупок и рекламы
Калининградского УФАС России;
на основании своего решения от 20.03.2024 № 039/05/5-1044/2023 принятого Комиссией по
итогу рассмотрения дела № 039/05/5-1044/2023 по признакам нарушения <...> части 7 статьи
5, части 1 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе), <...>части 1 статьи 28 Закона о рекламе, и в соответствии с пунктом 1 части 2
статьи 33, частями 1, 3статьи 36 Федерального закона «О рекламе», 49, 51, 55 Правил
рассмотрения антимонопольныморганом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением
Правительства Российской Федерации от 24 ноября

предписывает:

1.<...> , <...>  в срок до 17 апреля 2024 года прекратить размещение на рекламной
конструкции, расположенной над проезжей частью дороги по адресу: г. Калининград,
Московский проспект, напротив магазина «Строитель» (г. Калининград, Московский
проспект, 186), рекламы жилого комплекса «Включи» следующего содержания: «Жилой
комплекс «Включи» 2,99% ипотека, ССК * 3998» с трудночитаемым текстом в нижней части
размещенной рекламы. и не допускать в дальнейшем нарушение требований части 7 статьи
5, части 1 статьи 28 Закона о рекламе.

2. Об исполнении предписания сообщить в Калининградское УФАС России/


